

Журналист по собственной вине лишился ... премиальных

20 апреля 2007 года на пресс-конференции, посвященной итогам 1 квартала текущего года, председатель Восейского района Аламурод Тагаймуродов своеобразно призвал журналистов в профессиональной деятельности быть всегда объективными и справедливыми.

Как иллюстрацию к своему тезису, зачитал журналистам сообщение Таджикского государственного информационного агентства "Ховар" о том, что собственный корреспондент агентства по Кулябской группе районов Сулаймон Холов предупрежден и лишен премиальных выплат сроком на 3 месяца за допущенные неточности в одной из информации. Как выяснилось, корреспондент С. Холов передал в агентство информацию с пресс-конференции по итогам 2006 года, на которой сам не присутствовал. Используя информацию участников пресс-конференции без ссылки на источники, журналист передал искаженную информацию.

"При повторном допущении аналогичных ошибок, меры будут приняты иные", - сказано в официальном письме-ответе агентства "Ховар" администрации Восейского района.

Мониторинговая служба НАНСМИТ